

# 石家庄功夫队 与球迷热情互动

## 主帅周麟表示周日主场比赛会全力去赢球

本报讯(记者 魏若涛)经历了一波七连胜、连续三个客场的石家庄功夫队日前回到石家庄,为了备战本周日主场与延边龙鼎队的比赛,功夫队昨天下午在裕彤国际体育中心进行了一堂公开训练课。功夫队教练、队员与到场的500多名球迷热情互动,功夫队主帅周麟展望本周日的比赛时表示:“全力去赢!”

由于连续客场比赛,功夫队昨天的训练以体能恢复和适应场地为主,队员们进行了抢圈和射门训练。经历了一段时间的互相熟悉后,功夫队队员与石家庄球迷之间已建立了深厚的友谊,这次球队远征归来,借公开训练课的机会,进一步拉近了与石家庄球迷的距离。昨天的训练中,队员的一次次射门得分,都得到了球迷的掌声和欢呼,训练结束时,球队还特意邀请了几名球迷代表与球队门将隋维杰、守门员教练安琦进行了射点球的趣味比赛,让现场弥漫着快乐的气息。之后,功夫队球员宋博为、宋浩宇还一展歌喉,为看台上的球迷献上了歌曲,球迷也纷纷打开手机灯光,把看台变

成了演唱会现场。

刚刚接过功夫队教鞭就率队豪取七连胜,让周麟变成了中甲的风云人物。和记者聊起七连胜的原因,周麟说:“我刚接手球队时,发现队员们执行力很强,这是优点,但从另一个角度讲,队员太听话难免有些压抑,特别是在主场比赛压力很大,导致了球队主场成绩反倒不如客场好。我到队以后,就对球队心理和技战术进行改变,让队员释放自我,把压力去掉,轻装上阵。另外战术方面,增加了进攻力量,比如针对队内射手奥格布,我为他增加了队友的支援,这让他的进球数更上一层楼。”谈起石家庄的足球氛围,周麟赞不绝口,他说:“太舒服了,这么好的主场氛围,让我们队员踢起球来都有劲儿,我当队员时就是人来疯,球迷越多我兴奋,现在石家庄球迷给我们营造了这么好的氛围,我们一定要珍惜。所以,我也和俱乐部建议了,以后这种公开训练课、球迷开放日要常态化。”石家庄功夫队目前在甲中积分榜位居第四位,展望本周日主场与延边龙鼎队的比赛,周麟坚定地表示:“肯定是要去赢球!”

# 省群艺馆爱乐女子合唱团 中国民歌合唱节上获殊荣

本报讯(记者 黄莹 通讯员 李洁)日前,2023 中国黔西·第五届中国民歌合唱节在贵州举行,河北省群众艺术馆爱乐女子合唱团以两首无伴奏合唱《牧歌》《绣灯笼》荣获 B 类成人组女声合唱金奖,指挥赵涛获得优秀指挥奖。

河北省群众艺术馆爱乐女子合唱团团员主要为石家庄的中小学音乐教师,现已成为传播普及合唱知识,推动社会及校园合唱发展的一支生力军。无伴奏合唱具有较高的难度和感染力,演唱者需具备高超的演唱技巧和音准把控能力。此次该团参赛曲目之一的无伴奏合唱作品《绣灯笼》,用评剧演唱引入,加入女声合唱的形式,作品分别取“一更”“二更”“三更”“四更”“五更”为题,呈现出不同的历史故事和人物形象。河北省群众艺术馆爱乐女子合唱团优美的歌声赢得了现场一致好评,有专家称该团是一支极具艺术修养的合唱团。

据了解,此前中国合唱协会已在广东、内蒙古、贵州、广西成功举办过四届中国民歌合唱节,每届都有来自全国各地的合唱团欢聚一堂,具有鲜明的民族特色和地方色彩。本届合唱节由中国合唱协会与贵州省黔西市人民政府联合主办,来自全国各地的 55 支合唱团带来了一场民歌盛宴。

# 系列多彩活动 丰富学生暑期生活

本报讯(首席记者 柳安臣)8月6日下午,平山县青少年篮球培训中心传来阵阵喝彩声,球场上队员们挥汗如雨,他们正在进行篮球比赛。为进一步丰富学生暑假生活,增强学生体质,平山县开展了 2023 年小学生篮球联赛活动。

本次篮球联赛为期 19 天,来自该县的 18 所小学的 200 多名小学生选手参赛。

赛场上,小运动员精神抖擞、全力投入,展开了激烈的角逐。双方球员你攻我守,不时上演精彩的配合,漂亮的抢断,完美的过人,优美的投篮,此起彼伏的喝彩声响彻篮球场。据了解,今年暑假以来,平山县组织了丰富多彩的暑期系列活动。通过开展腰鼓表演、主题绘画、少先队入队仪式、劳动体验课、青少年文化节、口才比赛等丰富多彩的暑期文化活动,全面促进少年儿童成长。平山县苏家庄小学的孩子,定期约上老师在学校的实验田开展种植、浇水、施肥、除草等农事劳作,孩子们亲历种植全过程,积累种植经验,在劳动中与植物共成长;返乡大学生志愿者利用暑期实践活动,走进该县关爱留守儿童“童心港湾”社区,帮助少年儿童从居家、出行、防拐骗、饮食、网络、防溺水等方面普及各类安全知识;志愿者们通过游戏互动、观看视频等方式让少年儿童掌握了很多安全知识,还给他们发放了安全宣传册,让他们当起了“小小安全宣传员”,把安全知识讲给更多的人。

“下一步,我们继续围绕青少年的兴趣爱好,积极探索非遗、趣味运动会等方面的活动,引导青少年学习传统文化,培养他们的观察能力、动手能力和团队合作精神,让他们度过一个有趣又有意义的暑假。”平山县教育局党组成员商立成说。

# 八旬老人扶梯上摔倒 执勤民警及时救助

本报讯(记者 陈思帆)8月9日,在地铁新百广场站,两位老人乘坐扶梯时不慎摔倒,附近执勤的民警上前救助,并帮助老人及时就医治疗。

8月9日10时40分,石家庄市公安局轨道分局民警黄蒙在地铁新百广场站 A 口附近执勤巡逻时,突然听到乘客的呼救声。黄蒙循声看去,只见下行电梯处有两位老人摔倒,迅速赶到的黄蒙赶紧按下扶梯急停按钮。黄蒙一边用对讲呼叫警务室和车控室前来协助,一边上前询问两位老人的状况。两位老人都已经 80 多岁,在乘坐下行扶梯时,其中一位老人不慎摔倒,另一位老人上前搀扶时也被带倒。此时,民警毕友军带领辅警和站务员赶到现场,一边耐心安抚老人的情绪,一边查看他们的伤势。其中一位老人手腕处、腿部受伤严重,疼痛得已无法站立,民警立即拨打 120 急救电话,并联系了老人家属。另一位老人没有大碍,只是腿部有轻微擦伤。民警王赫返回警务室推出爱心轮椅,并对老人受伤位置进行了清理包扎。几分钟后,急救车到达现场,民警又配合医生一同将伤势较重的老人送上救护车。另一位老人休息片刻后,在民警王赫、路程的护送下安全回到家中。

民警提醒广大市民:老人外出时最好有家人陪同。在乘坐地铁时,建议老人乘坐站内直梯,以免发生意外和危险。



■民警配合医生将老人抬到担架上。(警方供图)

# 不做低价团,纯玩,畅享旅游乐趣!

会员更优惠!  
电话:88629304

**金秋十月,秋高气爽,晚报独家策划,全程记者领队,中老年人专属夕阳红【多彩云南+七彩贵州+魅力湖南】大型空调高品质专列 14 日游**  
真正纯玩无购物,无年龄限制,身体健康均可报名参加! 三条线路,每条都精彩!(团期 10 月 12 日左右)

◆A线:昆大丽-云南昆明石林、滇池大坝、楚雄鱼鹰表演、洱海游船、敞篷吉普车、网红拍摄-天空之境、大理古城、崇圣寺三塔、丽江东巴秘境、雪域花海、丽江古城、四方街、束河古镇、拉市海、贵州荔波小七孔、西江千户苗寨、湖南凤凰古城、芙蓉镇

◆B线:云南昆版-云南昆明滇池大坝、玉溪抚仙湖、墨江北回归线公园、普洱森林公园、西双版纳野象谷景区、原始森林公园、告庄西双景、勐泐大佛寺、花卉园景区、贵州荔波小七孔、西江千户苗寨、湖南凤凰古城、芙蓉镇

◆C线:云南红河-云南昆明滇池大坝、建水朱家花园、建水文庙、朝阳楼、十七孔桥、红河谷、热带水果市场、元阳元阳梯田、蒙自碧色寨、弥勒弥勒东风韵旅游小镇、杏林大观园、贵州荔波小七孔、西江千户苗寨、湖南凤凰古城、芙蓉镇

3280元/人起(前100名报名,送高档保温水杯、旅游双肩背包、雨伞、马甲等,更有现金优惠!)

**新疆全景号,疆内网红专列 16 天,一次轻松深度游览新疆美景,不留遗憾**

北疆:天山天池、吐鲁番、喀纳斯、禾木、五彩滩、伊宁、那拉提、赛里木湖、霍尔果斯等;南疆:库尔勒、库车、独库公路、帕米尔高原、喀什、达瓦昆等 8 月 27 日发 4980 元起

**暑期诗画江南+水乡,轻松、休闲、纯玩!**

南京中山陵、夫子庙、无锡鼋头渚、苏州耦园、水乡周庄、乌镇、杭州西湖、上海外滩 7 天 1690 元

**乘五星级涉外豪华游轮(美维系列),趣玩长江三峡 9 月 7 日、15 日发**

重庆、巫山、奉节、宜昌、武汉、荆州、长江三峡、三峡大坝 7 天 2990 元起